

滨江岸线再添新地标

上元门观江平台预计年底完工

一江山水诗城,两岸百里画廊,南京滨江风光带鼓楼段即将再添“新地标”。8月21日,现代快报记者从南京市建委获悉,上元门观江平台已完成主体结构施工,目前正在装饰装修阶段,预计整体年底完工。

通讯员 宁建轩
现代快报/现代+记者 赵丹丹



►项目效果图

图片来源:南京建设微信号

上元门城市客厅观江平台位于中央北路北端,起于燕江路、永济大道交会处,紧邻地铁3号线上元门站3号口,全长约213米,最高处达14.5米,临江面宽90.9米。项目建成后,将通过沿江步道与五马渡形成有机衔接,为市民带来惬意休闲的亲水之地。

上元门观江平台结合达摩“一苇渡江”的传说,设计了3组曲折而上的平台,既像江面上的一叶扁舟,又模拟周围起伏的山形地势,展现大山大水的古都气象。

观江平台主体结构为大跨度、异形、变截面钢结构。曲面造型的钢结构在地铁正上方实现安装和组装,并与混凝土平台结构精准合拢是项目施工的重难点。

施工单位负责人介绍:“项目钢结构均由加工厂模块化生产,在胎架上进行1:1预拼装还原,确保构件加工、制作、预拼装的精

度。运送至现场后,再按编号组装焊接成整体,确保与结构模型和设计图纸一致。”

与水域工程相比,岸上陆域部分地质条件同样复杂。观江平台施工的正下方18米处,是正在运营的南京地铁3号线。项目需在地铁盾构隧道的两侧打下混凝土灌注桩以支撑整个观江平台的荷载。

施工单位联合地质专家组、地铁相关专家制定了科学、严谨的施工方,经过各方充分论证,采用先进的全回转全套筒工艺,将工程桩的施工扰动降到最低。

上元门观江平台以开放的姿态向长江展开,呼应对岸江北新区、西侧长江大桥、东侧幕府山、八卦洲等重要城市地标,是江南环城绿廊的重要组成部分。建成后贯通南北视线,更便于联通南北不同城市功能。

项目共设有6个上下出入口,方便游客出入。在平台尽头,市

民可以沿着台阶步入滨江绿道,感受江风的轻拂。人口开放式台阶前,将建造一个面向城市的市民舞台,地面与桥面将呈现多变灯光秀,为滨江风光带增添一处新的璀璨景观。

沿江步行绿道是营造滨江风光带的重要一环。由于场地位于滨江风光带人行步道流线上,两侧最近人行驻留空间距离约4公里,步行时间过长,项目将建造“一级驿站”满足相应功能,为市民提供休息空间,提升步行赏景的舒适度。

作为上元门片区商务商贸、科技创新、文旅体验三大产业的交汇点,上元门城市客厅将形成一个集高端设计创意、文化艺术展示于一体的创意走廊,为南京城市发展注入新的活力。曾经的“工业锈带”经过整治提升,变成了“生活秀带”,与现代城市风貌交相辉映。

“好Ye冰淇淋节”甜蜜来袭
快去领“糕”温补贴

立秋,凉快?不存在!秋老虎出没!

超长三伏天待机,没吃雪糕、冰淇淋,这个夏天就不算完整。

8月23日17:00,2024“好Ye冰淇淋节”甜蜜来袭,登陆南京建邺区华采天地,周末连续狂欢。多种网红冰淇淋汇聚成色彩斑斓的冰淇淋“海洋”,好“恰”又好看,每一口都是甜蜜暴击!

快去领“糕”温补贴啦!

关注现代+APP,进入积分商城,参与扭蛋机抽奖,即有机会领取“福利”,去现场兑换文创冰淇淋一支。

现场还有集章打卡、潮玩游戏,快来加入这场味觉盛宴,融化在冰淇淋的甜蜜里,留下你的甜蜜记忆。

现代快报/现代+记者
赵丹丹 杨菁菁



扫码点击H5
领福利



上夜校还能学做金陵大肉包

这届年轻人喜爱的课程主打实用

找个搭子去夜校!作为新兴的生活方式,“成人版少年宫”越来越吸引现代年轻人。与此同时,夜校为了留住他们,课程也是“花样百出”。近日,现代快报记者注意到,南京的夜校课程上新了,中医养生、中西式面点、女子防身术、面试技巧……主打一个实用主义。

现代快报/现代+记者 尹翼星 文/摄

►学员们正在学习制作金陵大肉包
(扫码看视频)



夜校的招生课程,“我对手工课程一直挺感兴趣的,中式面点课教会了我做烧卖、小笼包,早饭在家做,省心!”

包好的包子放进蒸笼,15分钟后,随着阵阵白雾升起,热腾腾的“金陵大包子”就制作好了。顾不上烫手,大家你一个我一个就拿了上来,亲手做的包子,味觉上更胜一筹,学员们吃得津津有味。

与此同时,隔壁的中医养生课程也是热闹非凡。近年来,中医理念受到当代年轻人的推崇,大家纷纷热衷于中医养生,下班后的“养生局”也成为新风尚。中西医结合医院的沈医生向学员们讲授中医药文化故事,并针对日常保健穴位、食补、中医功法等方面进行授课。

本该晚上8点45分就结束的课,沈医生常常被学员们“拖堂”至晚上9点,“医生可以帮我看看舌苔有没有变化?”“感觉最近太潮湿了,有哪些食物祛湿?”……学员小王告诉记者,她一直很信赖中医,也在断断续续自学,现在有了专业的中医带路,感觉非常好。

现代快报记者了解到,在9月,南京市文化馆艺术夜校又会上新一批新的课程——女子防身术、面试技巧等。南京市文化馆社会培训部主任周瑶表示,在学习防身术的过程中,还能增强身体的协调性、耐力、爆发力,提高身体素质。“不是兴趣班上不起,而是夜校课程更具性价比!”一名学员说。

玄武湖梁洲新添“诗词大道”

现代快报讯(记者 张然)玄武湖公园又有新看点!近日,景区在梁洲银杏大道区域打造了一条独具文化特色的“玄武湖诗词大道”,这条诗词大道以“桑泊文脉”为核心,巧妙串联起跨越千年的诗词精华,精选了自公元324年至1947年间近50首脍炙人口的经典之作。

从玄武湖赏荷的第一首诗开始,到诗仙李白笔下“京湖”的壮丽景象;从金陵怀古的深沉感慨,到描绘“天下图籍府,后湖黄册库”的历史画卷,每一首诗都是对玄武湖美景与文化底蕴的深情颂歌。漫步于诗词大道,游客们仿佛穿越时空,与历代文人墨客共赏湖光山色,聆听那些流传千古的佳句。这不仅是一场视觉



诗词大道 玄武湖公园供图

与自然的盛宴,更让市民游客在领略玄武湖自然之美的同时,感受到文化名湖的独特魅力。

高温送清凉,为民办事实
紫金农商银行陆郎支行进社区

近日多地开启了高温模式,为进一步全面落实金融为民理念,促进党建工作与业务工作深度融合,紫金农商银行陆郎支行在辖区内开展“高温送清凉,为民办事实”活动。

陆郎支行组织了一支“移动服务小分队”,无惧酷暑盛夏带来的挑战,身着志愿者马甲不畏艰险地冲在一线,先后走进陆郎社区、河西社区开展上门金融服务活动,同时为社区居民递上一瓶矿泉水、一盒清凉油、一包防蚊用品,让居民感受到陆郎支行夏日送去的祝福和清凉。

两次活动均邀请到医护人员志愿者,为居民们设置了医疗、康复知识讲座,为居民进行义诊测血糖、测血压,并指导其预防

与治疗疾病的方法,特别是对身患常见病的老年人,了解他们的病情,提醒他们注意平常的饮食起居,做到有病就医,活动现场陆郎支行还为居民们准备了义剪服务。

活动现场,工作人员和社区居民亲切交谈,为到场的居民播放反诈、防诈专题宣传视频,向居民宣讲防诈相关案例、养老骗局,助力客户尤其是老年群体提高防范养老诈骗意识,守护好自己的“钱袋子”。

下一步,陆郎支行将一如既往地坚持为群众办实事,打造“惠民、便民、利民”驿站,身体力行展现金融机构“金融为民”的情怀担当,以实际行动践行“厚植为民”情怀。 陆小娟